

ПРОТОКОЛ №2

засідання Ради роботодавців НУ «Чернігівська політехніка»
від 16.11.2023

(змішаний режим проведення)

ПРИСУТНІ:

Голова Ради – Цибуля С.Д., директор Навчально-наукового інституту механічної інженерії, технологій та транспорту Національного університету «Чернігівська політехніка»;

Заступник голови ради – Бородавко О.В., директор з розвитку мережі Чернігівського регіону АТ «УКРПОШТА»;

Секретар Ради – Петрик О.Л., в.о. завідувача Центру розвитку кар'єри Національного університету «Чернігівська політехніка»

Члени: Бобруйко В. А., директор Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Верхулевський О.І., Генеральний директор ТОВ «Чернігівський автозавод»; Веселов П.О., заступник директора Департаменту, начальник управління туризму та охорони культурної спадщини Чернігівської ОВА; Волкова С.М., Начальник управління оподаткування фізичних осіб ГУ ДПС у Чернігівській області; Дегтеренко А.М., заступник начальника управління ПрАТ «ЧеЗаРа»; Демченко А.А., завідувач реабілітаційного відділення КНП "Чернігівська обласна дитяча лікарня" ЧОР; Дідур А.А., голова наглядової ради ПрАТ "Куликівське молоко"; Дубинська Ю.Ю., HR менеджер, PR-менеджер компанії Агрохолдинг V.I.G. Harvest Group PLC; Жирнов І.І., заступник начальника управління – начальник відділу суспільно-політичного моніторингу управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської ОВА; Іванов К.В., президент Чернігівської регіональної Торгово-промислової палати; Канавець М. В., директор Центру адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу Національного агентства України з питань державної служби; Компанець Д.В., директор Чернігівської філії страхової групи «ТАС»; Кот А.А., директор Чернігівського обласного центру соціальних служб; Куреня С.О., начальник Управління містобудування та архітектури ЧОДА; Лазар С.В., в.о. директора ПБП ВИМАЛ; Лисенко І.Ю., керівник ФОП Лисенко І.Ю.; Литвин К.А., заступник начальника Управління культури та туризму Чернігівської міської ради - начальник відділу туризму та промоції міста; Повжик К.В., керівник департаменту по персоналу компанії "Collar"; Полянський М.Ю., директор виконавчий ТОВ "ПЕТ ТЕХНОЛОДЖИЗ"; Росік Т.В., інспектор з рекрутингу відділу кадрового забезпечення Управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції, старший лейтенант поліції; Рубан

М.Л., директор регіонального офісу Київського регіонального управління ПрАТ СК "ПЗУ Україна"; Стельмах М.М., в.о. виконавчого директора заводу «Ютекс Україна»; Струк А.В., директор Туристичної агенції "СтрукТур"; Титенок А.В., заступник директора ТОВ «Датчикове підприємство «Завод РАПД»; Фесюн В.М., перший заступник начальника Північного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства; Філіпович В.М., комерційний директор ПП «Семидар»; Хрущ А.В., директор ТОВ «Багато-профільне підприємство АТІЛОС»; Хряпа А.М., начальник управління представництва інтересів держави в суді Чернігівської обласної прокуратури; Черевик С.Б., Керівник Філії-Чернігівське обласне управління Акціонерного товариства "Державний ощадний банк України"; Школа І.М., технічний директор приватного підприємства «НФВ «РЕГМІК»; Юшков Р.В., керівник відділу кадрів ПАТ «Чернігів-Авто»; Якуба Г.О., голова Ради адвокатів Чернігівської області.

ЗАПРОШЕНІ: Шкарлет С.М., перший проректор, голова Вченої ради НУ «Чернігівська політехніка»; Базилевич В.М., завідувач кафедри інформаційних та комп'ютерних систем; Приступа А.Л., завідувач кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних технологій; Денисов Ю.О., завідувач кафедри електроніки, автоматики, робототехніки та мехатроніки; Білоус І.В., завідувач кафедри інформаційних технологій та програмної інженерії; Велігоський О.А., завідувач кафедри радіотехнічних та вбудованих систем; Ткач Ю.М., завідувач кафедри кібербезпеки та математичного моделювання; Прибитько І.О., завідувач кафедри технології зварювання та будівництва; Кальченко В.І., завідувач кафедри автомобільного транспорту та галузевого машинобудування; Єрошенко А.М., завідувач кафедри технологій машинобудування та деревообробки; Корнієнко І.В., завідувач кафедри геодезії, картографії та землеустрою; Савченко О.В., завідувач кафедри архітектури та дизайну середовища; Захаріна Т.І., завідувач кафедри соціальної роботи; Поленкова М.В., завідувач кафедри психології і креативних індустрій; Зайцев В.О., завідувач кафедри фізичної реабілітації; Литвиненко В.М., завідувач кафедри публічного та приватного права; Коломієць Н.В., завідувач кафедри кримінального права та правосуддя; Козинець О.Г., завідувач кафедри правоохоронної діяльності та загальноправових дисциплін; Дубина М.В., завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Шакур Н.В., завідувач кафедри філософії і суспільних наук; Дерій Ж.В., завідувач кафедри економіки, обліку і оподаткування; Вербицька А.В., завідувач кафедри маркетингу, PR-технологій та логістики; Ремньова Л.М., завідувач кафедри управління персоналом та бізнес-технологій; Зеленська О.О., завідувач кафедри туризму; Селінний М.М., завідувач кафедри аграрних технологій та лісового господарства; Литвин С.В., завідувач кафедри іноземної філології; Руденко О.М., завідувач кафедри менеджменту та адміністрування; Іванова Н.В., завідувач кафедри підприємництва і торгівлі; Челябієва Н.М., завідувач

кафедри харчових технологій та екології; Бранд М.Г., директор Агенції нерухомості «Квартирне питання»; Сорока Б.І., координатор «Чернігів.ІТ – кластер»; Ратніков О.А., директор з персоналу Промислової компанії «Пожмашина»; Рись О.О., представниця ГО «ЕкоМісто»; Вертебний І.В., Жердецький Р.М., Рожок В.О., Дятел І.В., Свирид В.І., Лісова Д.С., Трофіменко О.О., Ювшенко Т.П. – здобувачі вищої освіти НУ «Чернігівська політехніка».

1. СЛУХАЛИ: Голову Ради роботодавців НУ «Чернігівська політехніка», Цибулю С.Д., щодо затвердження порядку денного засідання Ради роботодавців НУ «Чернігівська політехніка».

Цибуля С.Д.:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про запровадження дуальної форми освіти
2. Про результати конкурсу стартапів Університету
3. Проінформувати про діяльність Центру розвитку кар'єри
4. Різне.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за» - одногolosно, «проти» - немає, «утрималось» - немає.

УХВАЛИЛИ: Порядок денний засідання Ради роботодавців НУ «Чернігівська політехніка» від 16.11.2023 затвердити.

2. СЛУХАЛИ: Директора ННІБПТ Національного університету «Чернігівська політехніка», координатора дуальної форми здобуття вищої освіти в освіті в НУ «Чернігівська політехніка» Забаштанського М.М. про запровадження дуальної форми освіти.

Забаштанський М.М.: Доповідь та презентація – передані секретаріату Ради роботодавців НУ «Чернігівська політехніка» (додаються).

В обговоренні брали участь: Стельмах М.М., в.о. виконавчого директора заводу «Ютекс Україна»; Цибуля С.Д., Голова Ради роботодавців Національного університету «Чернігівська політехніка», директора ННІ МІТІТ; Приступа А.Л., завідувач кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних технологій; Іванов К.В., президент Чернігівської регіональної Торгово-промислової палати; Полянський М.Ю., директор виконавчий ТОВ "ПЕТ ТЕХНОЛОДЖИЗ"; Зайцев В.О., завідувач кафедри фізичної реабілітації; Шкарлет С.М., перший проректор, голова Вченої ради НУ «Чернігівська політехніка».

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома.

3. СЛУХАЛИ: координаторку конкурсу стартапів НУ “Чернігівська політехніка” Холявко Н.І., д.е.н., професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування.

Холявко Н.І.: Доповідь та презентація – передані секретаріату Ради роботодавців НУ “Чернігівська політехніка” (додаються).

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома. Запропоновано членам Ради доєднатись до конкурсу шляхом участі у фіналі як експертів та вносити пропозиції щодо актуальних тематик.

4. СЛУХАЛИ: в.о. завідувача Центру розвитку кар’єри Національного університету «Чернігівська політехніка» Петрик О.Л. про діяльність Центру розвитку кар’єри НУ “Чернігівська політехніка”.

Петрик О.Л.: Доповідь та презентація – передані секретаріату Ради роботодавців НУ “Чернігівська політехніка” (додаються).

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома.

5. СЛУХАЛИ: заступника голови Студентської ради НУ “Чернігівська політехніка” Вертебного І.В. про результати опитування здобувачів вищої освіти на тему «Що хоче студент від роботодавця?».

Вертебний І.В.: оголосив результати опитування здобувачів вищої освіти НУ «Чернігівська політехніка» щодо сучасних очікувань здобувачів вищої освіти від роботодавців, а саме:

-оплачуване стажування (стажування має бути не просто безкоштовним з подальшим виведенням на ставку, а якась частина від ставки, з подальшим переведенням на повну);

-зарплата, яка є конкурентною на ринку праці;

-тренінги, як професійні так і загальнорозвиваючі (компанія може розвивати співробітників шляхом проведення професійних/профільних тренінгів, а також розвивати soft skills шляхом таких же тренінгів, які будуть корисні і компанії і співробітникам);

-івенти: корпоративи, неформальні зустрічі, тим-білдінг (для адекватного спілкування в команді, без зайвих формальностей і щоб співробітники знали краще один одного);

-організацію безкоштовних курсів англійської на базі організації (заняття з репетитором групові або індивідуальні для підтримання і покращення навичок);

-кар’єрний зріст;

- відрядження за кордоном;
- соціальний пакет (оплачуваний лікарняний і відпустка), страхування (базове медичне страхування на випадок хвороб або НС у співробітника)
- оплата за житло, трансфер до роботи (для немісцевих житло, а таксі як розвозка штату до/після роботи, якщо співробітник живе далеко від офісу/компанії);
- менторська система (закріплення людини, яка зацікавлена в тому, щоб вивести новачка на повноцінну роботу; можна заохочувати працівників також преміями або чимось іншим, аби вони були як конкретно ментор, а не наглядач).

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома.

6. СЛУХАЛИ: Голову Ради роботодавців НУ «Чернігівська політехніка» Цибулю С.Д. по питанню «Різне» (формування плану гостьових лекцій фахівцями-практиками; проведення Днів кар'єри від НУ «Чернігівська політехніка» у закладах освіти міста Чернігова та області; розширення кількісного складу Ради роботодавців НУ «Чернігівська політехніка» і введення до її складу нових членів; та інші).

Цибуля С.Д.: Доповідь та презентація – передані секретаріату Ради роботодавців НУ «Чернігівська політехніка» (додаються).

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома. Звернутися до вченої ради університету, щодо включення нових членів до складу членів Ради роботодавців.

Голова Ради роботодавців
НУ «Чернігівська політехніка»

С.Д. Цибуля

Секретар Ради

О.Л. Петрик